
第３回 公共施設の将来のあり方を考える市民対話＜琴海地区＞ 

【アンケート結果／回答者 13 人】 

 

◆市民対話に参加してよかったですか？  

№ 項 目 理  由 

1 思う ・聞くこと、言うことが段々良くなり、話し合いができた。 

・様々な意見を聞く事が出来ました。 

・地域は自分の生活の場、地域がどうなっているのか知ることができ

良かった。 

 

2 やや思う ・他の自治会及び市職員の話を聞けた。 

・まちづくりに意見が言えた 

 

3 どちらとも 

いえない 

・もっとたくさんの方と話せたらよかったと思います。 

・参加者が少ないのが残念です。 

・意見は言えるが方向性は見えない。 

 

4 あまり思わ 

ない 

・もっと人を集めて話し合いをすべきだと思います。 

 

 

◆市民対話に対するご意見・ご感想 

№ 項 目 ご意見・ご感想 

1 対話の進め方

について 

・幅広い職域の参加が少なかったと思います。 

・地区別にもっと参加がほしかった。 

・施設毎に絞った話し合いが必要。 

・3回目にしては結果があまり出ていない。 

・1回目の参加者が継続して参加されていないのが少し残念に思いま

した。今後の別の所での開催時は周知の検討が必要だと思います。 

・書かれた文面でしか判断できないので、資料はていねいに記入して

欲しい。 

 

2 施設について ・今後の施設のまとめ方・活用については、とても重要な事だと思い

ます。 

 

3 その他 ・琴海地区のたくさんの資源を知る機会になりました。 

・アドバイザーの先生は良かったです。 

 

 


